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Izlet po Jadranu 
V drugi polovici aprila 2023 sva se s soprogom odpravila na potepanje po Jadranu. 

Glavna destinacija je bila Split in okolica.  

 

Sklenila sva, da bova najprej 

skočila do Dubrovnika.  

Sicer sva bila tu že pred leti 

na dopustu, tako da sva se 

zadržala v starem mestnem 

jedru in na Stradunu le do 

večera, prenočila in zjutraj 

nadaljevala pot prek Pelješca 

do pristanišča Orebić. 

 

 

 

Do odhoda trajekta na otrok 

Korčula je bilo ravno dovolj časa 

za sprehod ob morju, ogled 

naselja in seveda kavico.  

Kratko potovanje s trajektom je 

bilo v spomladanskem soncu in 

rahlem vetriču zelo prijetno. 

 

 

 

 

Prvi postanek je bila Korčula – čudovito staro mesto obdano z obzidjem in stolpi, 

polno ozkih uličic in malih trgov, z zanimivo kulturno dediščino in izjemno bogato 

arhitekturo, kjer se čuti beneški pridih Marca Pola. 
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Pot sva nadaljevala do Vele Luke, kjer sva se nameravala vkrcati na trajekt za Split. 

A, ker sva zamudila popoldanski odhod trajekta, sva si morala urediti prenočišče in 

nadaljevati pot naslednje jutro. Še sreča, saj bi zamudila prijetno preživete urice v 

Veli Luki. V hotelu sva dobila priporočilo in ključ za ogled »Vele Špilje«, ki naj bi bila 

naseljena že v neolitiku, vsaj tako sklepajo po arheoloških najdbah. Do špilje, ki se 

nahaja na vzpetini nad mestom, vodi prijetna pot, od tu pa se nudi čudovit pogled na 

mesto in njegovo luko. 

 

 

  
V mestu sem čutila Oliverjev pridih, izvedela sem, kje je stanoval in obiskala njegov 

grob ob cerkvi sv.Ivana. Prijeten je bil tudi sprehod ob obali v poznopopoldanskem 

soncu in opazovanje sončnega zahoda. Naslednje jutro sva že pred sončnim 

vzhodom zapuščala Korčulo. 
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Po tri urnem trajektnem potovanju sva prispela v Split,  kjer sva ostala naslednje tri 

dni. Po nastanitvi sva si najprej privoščila sprehod in oddih na splitski rivi, nato pa 

ogledala Dioklecijanovo palačo, Splitsko stolnico in ostale zanimivosti Splita.   

 

 

  

 

 

 

V naslednjih dveh dneh sva se podala na raziskovanje bližnjih otokov.  

 

 

 

 

 



4 
 

Na Hvar sva se odpravila s katamaranom.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po ogledu mestnega jedra z renesančnim mestnim vodnjakom in stolnico sv. 

Stjepana, sva se iz mestnega središča povzpela po ozkih in strmih ulicah in 

stopnicah na hrib nad samim mestom do trdnjave Fortica, ki velja za eno najlepših 

mestnih utrdb na hrvaški obali.  

 

 
 

Zaznamuje jo zelo bogata zgodovina, vse od bizantinske do benečanske utrdbe, ki 

naj bi bila dokončana leta 1551, kar dokazuje napis nad glavnimi vhodnimi vrati. 

Služila je tudi kot obrambna utrdba pred napadi Turkov. Kmalu je doživela udar 

strele in eksplozijo (leta 1579), obnovili so jo šele v 18.stoletju. 

Danes je v trdnjavi muzej amfor in drugih predmetov iz antičnih in srednjeveških 

časov ter zapor, pred trdnjavo pa razstava topov. Nudi se pa tudi čudovit panoramski 

razgled na mesto in otoke.  
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Ogledala sva si še manjše starejše mesto Stari grad in se od tu vrnila v Split. 
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Naslednji dan je bil na sporedu obisk in ogled otoka Brač.  

Začela sva z ogledom naselja Bol na Braču, seveda pa ni šlo brez sprehoda po 

znameniti plaži Zlatni rat, ki pa je še samevala. 

 

 
 

 

Po vrnitvi v Split, sva ugotovila, da v mestnem gledališču gostuje SNG Drama 

Ljubljana s predstavo Kabaret Kaspar, ki sva si jo seveda ogledala. 

 

 
 

 

Naslednji dan sva obiskala še splitski Solin in nato krenila proti domu z vmesnimi 

postanki v Trogirju, Primoštenu in Šibeniku.  

Polna lepih vtisov sva sklenila, da se v Split še vrneva. 

 

 

Dolenje, marec 2026     Maruška Smajila 


